



COMUNICAT DE PRESĂ

Workshop despre nume de domenii și Internet Ce ne rezervă viitorul?

Ai aflat de noile domenii pe Internet? Te interesează bunele practici în administrarea domeniului unei țări? Vrei să auzi părerea unor speakeri internaționali despre noul program de domenii generice lansat de ICANN (Internet Corporation for Assigned Names and Numbers)? Vino la workshopul în limba engleză organizat de ICANN și [Asociația pentru Tehnologie și Internet](#) în cadrul laboratorului media experimental [Sponge](#).

BUCUREȘTI, vineri 13 martie, începând cu ora **14:00** la [Impact Hub](#), sala San Francisco: str. Halelor nr. 5, va avea loc un workshop în limba engleză cu speakeri internaționali, unde se va vorbi despre avantajele noului program de domenii (gTLD) lansat de ICANN și despre bune practici legate de managementul organismelor care administrează domeniile de țară ccTLD (country code top level domain name).

Programul complet al workshop-ului este disponibil în documentul alăturat. Înregistrarea este gratuită, dar locurile sunt limitate. Pentru înscriere vă rugăm să ne trimiteți un email de confirmare la adresa matei.vasile@apti.ro.

Pe lângă domeniile generice de tipul .com, .org, noul program de domenii generice (new gTLD) va conține și domenii de genul .berlin, .ventures, .hotel, .car, .sport. Domeniile de țară (ccTLD) sunt cele alocate unei țări: .uk, .fr, .ro.

Mai multe informații despre ce sunt .com, .org, .net, .us, .de, nl, .se, .ir, .ru puteți citi pe site-ul [TheSponge](#), în cadrul rubricii [Topic of the month](#) unde am abordat tema Guvernanței Internetului printr-o serie de articole introductive.

[Asociația pentru Tehnologie și Internet](#) este o asociație nonguvernamentală formată din persoane fizice implicate în Internetul românesc, care își propune susținerea și promovarea unei lumi digitale libere și deschise, prin respectarea drepturilor fundamentale ale omului. Un Internet liber este un mediu în care libertatea de exprimare și viața privată sunt respectate și garantate. O lume digitală deschisă reprezintă o garanție a accesului legal și sigur la beneficiile aduse de tehnologia informației.

[Sponge](#) este un laborator media experimental care conectează organizații din domeniul media, tehnologia informației și a transparenței. Experimentăm cu noi unelte digitale de eliberare a informației de interes public. Promovăm informația liberă, relevantă și verificabilă sub formă de articole sau aplicații. Organizăm ateliere, hacatoane, cursuri și conferințe. Partenerii Sponge sunt CRJI, Active Watch, Ceata, Geo-spațial, ApTI și Facultatea de Științe Politice - Universitatea București.

Această activitate este finanțată în cadrul proiectului „Sponge - conectarea rețelelor și comunităților de inovatori din domeniul media, tehnologia informației și a comunicării”. Pentru perioada aprilie 2014 – martie 2015, proiectul beneficiază de o finanțare în valoare de 74 163 de euro prin granturile SEE 2009 – 2014, în cadrul Fondului ONG în România. Pentru informații oficiale despre granturile SEE și norvegiene, accesați: www.eeagrants.org

Intră în comunitatea SPONGE: [aici](#).

Scrie-ne: contact@thesponge.eu

Vizitează-ne: www.thesponge.eu

FONDUL
ONG

